

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 35 (12327)

Вторник, 21 февраля 1984 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

Пленум горкома КПСС Закрепить и развить достигнутое

Как уже сообщалось, в минувший четверг состоялся второй пленум горкома КПСС. С участием секретарей партийных, представителей советских, профсоюзных, комсомольских организаций и хозяйственных руководителей по докладу первого секретаря горкома КПСС М. Е. Морозова пленум обсудил итоги внеочередного февральского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи городской партийной организации по реализации положений и выводов, содержащихся в речи на Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС К. У. Черненко, и принял соответствующее постановление.

Рассмотрены и утверждены также для выполнения мероприятия горкома КПСС по критическим замечаниям и предложениям, высказанным коммунистами на отчетно-выборных партийных собраниях и конференциях, и перспективный план работы горкома КПСС на 1984 и 1985 годы. С докладом по этому вопросу выступил второй секретарь горкома КПСС В. М. Власов, а в прениях — секретарь парткома дигасового завода Е. В. Рожков, бригадир цеха № 3 Новотрубного завода А. М. Старкова, председатель исполкома городского Совета народных депутатов С. П. Илтикин.

В работе пленума горкома КПСС участвовал второй секретарь Свердловского обкома КПСС О. И. Дюбов, который выступил с большой речью.

Доклад первого секретаря горкома КПСС М. Е. Морозова в изложении опубликован в газете в субботу, 18 февраля 1984 года. Сегодня публикуется отчет об обсуждении его на пленуме горкома КПСС.

ПРЕНИЯ открыл членгорячий отклик трудовых бюро горкома КПСС, секретарь парткома Новотрубного завода Г. М. Дмитриев. Коммунисты, трудящиеся нашего завода, сказал он, единодушно поддерживают внутреннюю и внешнюю политику партии. Свою задачу новотрубники видят в том, чтобы постоянно увеличивать вклад в укрепление экономики страны, ее оборонного могущества. На партийных, рабочих собраниях коммунисты и беспартийные заявляют, что выводы, сделанные Генеральным секретарем ЦК КПСС К. У. Черненко в речи на внеочередном февральском (1984 г.) Пленуме ЦК партии, полностью отвечают жизненным интересам советских людей.

Осуществляя решения XXVI съезда и последующих Пленумов ЦК КПСС, коллектив предприятия успешно выполнил план 1983 года и успешно работает в нынешнем году. Глубокое удовлетворение вызывает

тысячи человек, или около 57 процентов рабочих, трудятся в бригадах на один взаряд с оплатой по конечному результату. К концу нынешнего года ставится задача довести численность работающих в бригадах до 68 процентов, отдавая предпочтение сквозным комплексным бригадам.

На днях у директора завода состоялось совещание с начальниками цехов и отделов, сделан анализ выполнения коллективами в январе обязательств по дополнительному повышению производительности труда и снижению себестоимости продукции. Оказывается, что не все справляются с обязательствами, а в ряде цехов допущено увеличение затрат на рубль товарной продукции против установленных заданий.

Низка еще у нас и эффективность бригадных форм организации и оплаты труда в повышении производительности, укреплении трудовой и исполнительской дисциплины, закреплении кадров. Нет еще ни одной хозяйственной бригады. На устранение этих недостатков, распространение почта «Каждому рабочему — не менее трех профессий», который обеспечивает достижение полной взаимозаменяемости в бригадах, направлены сейчас усилия всех партийных организаций и хозяйственных руководителей. В марте будет проведено расширенное заседание парткома с вопросом о работе администрации и профкома завода по дальнейшему развитию и повышению эффективности бригадных форм организации и оплаты труда, распространению почта: «Каждому рабочему — не менее трех профессий».

В заключение Г. М. Дмитриев заверил горком КПСС, что коммунисты, коллектив Новотрубного завода, выполнят решения XXVI съезда КПСС и Пленумов ЦК,

(Окончание на 2 стр.)

ПОБЕДИТЕЛЬ ВСЕСОЮЗНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов и Центральный Комитет ВЛКСМ рассмотрели итоги Всесоюзного социалистического соревнования союзных и автономных республик, краев, областей, городов, автономных округов, городских и сельских районов, коллективов объединений, предприятий, организаций и учреждений, колхозов и совхозов за успешное выполнение Государственного плана экономического и социального развития СССР на 1983 год.

Признан победителем Всесоюзного социалистического соревнования и награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с занесением на Всесоюзную доску Почета на ВДНХ СССР коллектив Первоуральского ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени новотрубного завода.

РАЗНОЦВЕТНЫЙ ПОТОК

На добрый десяток километров удален от своего предприятия билимбаевский швейный цех. Однако это обстоятельство отнюдь не мешает коллективу успешно справляться с плановыми заданиями и обязательствами и часто ходить в лидерах соревнования на фабрике. Вот и нынче план января труженицы выполнили на 100,1 процента. Благодаря четкой организации труда, овладению каждой швеей многими операциями потока удалось повысить производительность труда на 7,1 процента против плана. Яркие, цветастые платья и

халаты из хлопка, строгие школьные формы — вся продукция билимбаевских мастериц отмечена высоким качеством и изяществом.

Тон задают опытные работницы. И среди них швее-мотористка Гульзагида Гизатуллина (на снимке). Свою дневную норму она неизменно перевыполняет на 27—30 процентов, большим объемом операций потока владеет в совершенстве. Ударный труд Г. Гизатуллиной отмечен медалью «За трудовое отличие». Щедро делится ветеран с молодыми напарницами богатым опытом. Многим швеям дала путевку в жизнь Г. Гизатуллина.

Словно охапки белых ромашек рассыпал кто своей доброй рукой по столам работниц цеха. Сегодня здесь шьют платья из новой ткани. Праздничной, веселой, летней. Такими же через несколько минут станут и платья, сшитые их руками.

И. ДУБРОВКИН.
Фото Е. Фролова.

ГЛАВНЫЙ РЕЗЕРВ

В январе горняки рудоуправления повысили производительность труда на 2,2 процента. Не снижаются набранные темпы и в феврале. Резервы повышения эффективности работы — улучшение качества массовых взрывов, снижение негабарита, сокращение простоев техники. По сравнению с январем прошлого года нормы выполнения заданий бригадами, экран сдачи актов технической готовности.

Разбросанность объектов водовода, частая смена участников пускового комплекса затрудняют взаимоотношения и между самими строителями, и встречи с ними представителями общественных организаций. Здесь-то и обретает могучую силу плакатное слово, яркая наглядная агитация.

Т. ЛОГИНОВСКИХ,
инженер по
соцсоревнованию,
рабкор.



* Навстречу выборам ПРОВЕРЯЮТСЯ В СПИСКАХ

На нашем участке около двух тысяч избирателей. Агитаторы всех ознакомили с Законом о выборах в Верховный Совет СССР, сейчас ведут агитацию за кандидата в депутаты аппаратуры производственного объединения «Хромпик» Л. Ф. Чуносову.

Когда избиратели приходят в агитпункт, то немало возникает разговоров о проекте ЦК КПСС о школьной реформе. Вместе с директором третьей школы Г. Е. Катаевой мы провели встречу избирателей с преподавательским коллективом, на которой было высказано немало мнений и предложений в связи с проектом ЦК партии о школьной реформе.

Полным ходом идет проверка списков избирателей. Уже более пятисот человек побывали у секретаря участковой избирательной комиссии Н. Г. Рудаковой.

Н. СНИГИРЕВ,
заведующий
агитпунктом № 11.

ВСТРЕЧА С ДЕПУТАТАМИ

В двенадцатом агитпункте на днях прошла встреча избирателей с депутатами городского Совета народных депутатов И. П. Герасименко и И. А. Тонких. Они отчитались о своей депутатской деятельности, рассказали о перспективах развития города, призвали избирателей в день выборов 4 марта отдать свои голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Проверка избирателей в списках идет пока медленно. Секретарям партийных организаций производственного объединения Первоуральскшвейбыт и треста Первоуральскмежрайгаз следует провести с агитаторами соответствующую работу, чтобы в ближайшие дни избиратели в списках проверились.

Н. ПТАШКИНА,
секретарь участковой
избирательной комиссии.

ДЛЯ МОЛОДЫХ

В клубе поселка Прогресс до позднего часа светятся окна агитпункта. Нет такого вечера, чтобы не было здесь избирателей. Почти половина из тысячи проверилась в списках. Труженики Коуровского леспромпхоза с интересом слушали лекции «Советы народных депутатов и время», о проекте ЦК КПСС о школьной реформе, с которой выступила директор школы Г. А. Лобанова.

Ныне у нас немного молодых избирателей, всего четырнадцать. Но мы обязательно проведем вечер для них, на который пригласим и всех жителей поселка.

А. ПОБЕРЕЖНЮК,
секретарь участковой
избирательной комиссии.

* На строительстве водовода Нижние Серги—Первоуральск ПО ПЛАНУ ШТАБА

В феврале партийный штаб стройки решил существенно активизировать агитационную и разъяснительную работу. В коллективах будут проведены собрания, посвященные выполнению намеченных заданий, укреплению трудовой дисциплины. Они прошли уже на участках М. Ф. Страхова из первого строительного управления треста Уралтяжтрубстрой и Р. В. Шмидта из специализированного управления.

Состоялись беседы на объектах водовода с членами бригады Б. В. Сладковского из второго строительного управления треста Уралтяжтрубстрой и А. А. Смолина из специализированного управления

№ 11 объединения Уралсантахмонтаж. С рабочими вели открытый разговор главный инженер треста Уралтяжтрубстрой Л. И. Раскопин и работники парткома треста. Спецстройцы намечают до 1 апреля освоить 100 тысяч рублей. Другими словами, на трассе от речек Малой и Большой Расковалихи за деревней Черемшой до бактерицидной станции смонтировать всю запорную арматуру, выполнить устройство камер и дюкетов. После этого начнется опрессовка системы. Этим займется неоднократный победитель соревнования бригада трубукладчиков А. Г. Кузьменко.

В течение месяца намечено обновление наглядной агитации на участках первого и второго строительных управлений. Вот тексты некоторых лозунгов, переданных в работу художникам. Девиз на водоводе: «Не выполни задание — не уходи!» С таким призывом, помнится, выступила на реконструкции станок «140» № 2 и «30-102» в 1980 году комплексная бригада А. И. Белозерова из СУ-2. Следование этому принципу позволило многим коллективам в горячие дни реконструкции добиться трудовых побед. По использованию рабочего времени штаб стройки утвердил лозунг: «Как рабочей совестью своей,

дорожи минутой на работе». Против нарушения трудовой дисциплины и пьянства по инициативе рабочих СУ-1 принят призыв: «Объявляем пьянство бой! На работу и с работы — всюду с трезвой головой». Среди другой наглядной агитации, безусловно, хотелось бы видеть стенды с показателями выполнения заданий бригадами, экран сдачи актов технической готовности.

Разбросанность объектов водовода, частая смена участников пускового комплекса затрудняют взаимоотношения и между самими строителями, и встречи с ними представителями общественных организаций. Здесь-то и обретает могучую силу плакатное слово, яркая наглядная агитация.

В. МАХНЕВ,
варторг стройки.

